Feuille1

En années En mois

Durée du marché actuel

16 600 €
960 €
5291 €

PJ 1695 €

13769 € 55076 € 36 151 €

0 < S/P < 0,6 : Bonne sinistralité, niveau de prime constant ou & la baisse d'un marché a l'autre

0,6 < S/P < 0,8 : Sinistralité sous surveillance : Maintient ou hausse probable de la prime d’'un marché a l'autre

0,8 < S/P < 1: Sinistralité dégradée : Hausse de la prime d'un marché a un autre — Des actions souvent légéres sont & mettre en ceuvre pour
en limiter I'impact

S/P > 1 : Mauvaise sinistralité, trés forte hausse de prime d'un marché & l'autre et une résiliation en cours de marché de la part de I'assurance
est probable— des actions fortes sont a envisager
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